
Державний архів Харківської області 

 

 

Звіт про роботу експертно-перевірної комісії (ЕПК) 

державного архіву області у 2011 році 

 

Діяльність ЕПК держархіву області, як постійно-діючого дорадчого 

органу,упродовж 2011 року здійснювалась відповідно до Положення про ЕПК 

та на виконання плану роботи ЕПК на 2011 рік. 

У зв’язку із кадровими змінами наказом директора держархіву області від 

27.09.2011 № 64 затверджено новий склад ЕПК. 

У звітному році проведено 12 засідань комісії, на яких розглянуто 

питання про результати її роботи у 2010 році та планові завдання на 2011 рік; 

про розгляд пропозицій експертних комісій (ЕК) юридичних осіб щодо 

визначення строків зберігання документів, не передбачених чинним 

переліком;визначення категорій фондів, що надійшли до держархіву області; 

про стан науково-технічного впорядкування документів на підприємствах, в 

організаціях та установах; про зміни у списку№ 1 підприємств, установ та 

організацій, з якими працює Держархів Харківської області та розгляд списків 

№№ 1, 2, 3, з якими працюють архівні відділи райдержадміністрацій та 

міськрад області; про розгляд описів справ, номенклатур справ, положень про 

ЕК та архівні підрозділи (архіви), актів про вилучення для знищення 

документів, не внесених до НАФ, установ, підприємств та організацій міста й 

області, тощо. 

На запрошення комісії звітного року на її засіданнях заслухано 

представників 9 установ-фондоутворювачів із питань стану забезпечення 

збереженості документів та ведення діловодства, а саме: відповідальну за архів 

Головного управління освіти та науки Харківської обласної державної 

адміністрації Денисенко Н. М. та оператораелектронно-обчислювальних машин 

цього ж управління Ретунську П. Ю.,завідуючу архівом Харківської державної 

академії культури Єрмоленко Н. М., завідуючу архівом Харківської державної 

зооветеринарної академії Попову Т. В.,відповідальну за архів ЗАТ «Швейна 

фабрика ім. Тінякова» Горбенко Н. М., в.о. директора Українського державного 

інституту проблем водопостачання, водовідведення та охорони навколишнього 

середовища Почепецького Д. М. та завідуючу організаційним відділом цього ж 

інституту Болотову Т. О.,начальника Управління міграційної служби у 

Харківській області Заяць Н. О. та відповідальну за архів цього ж 

управлінняКовальову Н. М., відповідальну за архів Харківського науково-

дослідного інституту судових експертиз ім. М. С. Бокаріуса Бекетову О. В., 

завідуючу архівом Харківської національної академії міського 

господарстваПриходько Н. П.,завідуючу архівом Харківського педагогічного 

університету ім. Г. С. Сковороди Гончарову Т. П. 

З питань роботи ЕК Архівного відділу Люботинської міської ради у 

2010 році заслухано начальника Архівного відділу Люботинської міської ради 

Репенко Ю. М. 



З питань роботи Архівного відділу Чугуївської міської ради у 2010 році та 

роботу відділу з організаціями, підприємствами і установами списків №№ 1-2 

заслухано начальника Архівного відділу Чугуївської міської ради                

Шуть Л. В. 

За наданою ними інформацією прийнято відповідні рішення, виконання 

яких перебуває під особистим контролем голови ЕПК держархіву області.  

Практика залучення до роботи комісії представників установ-

фондоутворювачів держархіву області з питань стану забезпечення 

збереженості документів та ведення діловодства позначається на ефективності 

роботи останніх: ними вчасно здійснюються заходи, визначені на виконання 

рішення ЕПК держархіву області.  

Згідно з рішеннями ЕПК фонди, утворені за документами, що надійшли 

на державне зберігання до держархіву області 2011 р. (ф.Р-6544, Ветеран 

Великої Вітчизняної війни Якушенков Д. О. за 1926-2009 рр.; ф.-6545, 

Харківська міська виборча комісія Харківської області за 2010 р. та ф.-6547, 

Харківське територіальне управління Державної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку за 1996 р.) віднесено до 3 категорії;ф.-6546, Відділ по 

взаємодії з органами юстиції Харківської обласної державної адміністрації за 

1997-2010 рр. – до 2 категорії).  

2011 р. на засіданнях комісії розглянуто листи, що надійшли від56 

установ, підприємств та організацій, із проханням погодити строки зберігання 

документів, не передбачених діючими переліками. Прийнято рішення по 

240видам документів, про які поінформовано заявників.  

У разі виникнення ускладнень з погодженням термінів зберігання 

документів, не передбачених діючими переліками, ЕПК держархіву області 

запрошувала на засідання представниківустанов, підприємств та організацій 

для спільного обговорення вищеозначеного питання. Серед запрошених 

представники Золочівського районного управління юстиції, філії АТ 

«Укрексімбанк» у м. Харкові, Управління міграційної служби у Харківській 

області, Апеляційного суду Харківської області, Харківського регіонального 

інституту державного управління НАДУ при Президентові України,     

Управління Пенсійного фонду України у Чугуївському районі Харківської 

області. 

Певна увага приділялася питанням якості проведення науково-технічного 

впорядкування документів. За дорученням голови комісії на місцях в установах, 

організаціях та на підприємствах експертами здійснювалася перевірка якості 

робіт з упорядкування документів, проведених співробітниками 

приватнихархівних установ, трудових архівів та приватними підприємцями. 

Серед перевірених: Державна інспекція з контролю за цінами в Харківській 

області, Інститут проблем ендокринної патології ім. В. Я. Данилевського, ВАТ 

«Харківський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут 

«Енергопроект», Управління з питань банкрутства в Харківській області, 

Господарський суд Харківської області, Прокуратура Харківської області, ТОВ 

«Харківський завод підйомно-транспортного устаткування», ПАТ «Інститут 

Укроргверстатінпром», Харківський національний аграрний університет ім.    



В. В. Докучаєва, Харківська обласна організація профспілки робітників 

охорони здоров’я, Харківська обласна рада, Харківська обласна організація 

профспілки трудящих металургійної та гірнично-видобувної промисловості, 

Харківська обласна організація профспілки робітників кооперації та інших 

форм підприємництва, Виконавча дирекція Харківського обласного відділення 

фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Харківське 

обласне відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати 

працездатності та Статутне територіальне галузеве об’єднання «Південна 

залізниця». 

Аналіз здійсненої роботи показав, що роботи із науково-технічного 

впорядкування документів підприємств, установ та організацій здійснювалися 

відповідно до вимог Правил роботи архівних підрозділів органів державної 

влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, 

затверджених наказом Держкомархіву України від 16.03.2001№ 16 та 

зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 8 травня 2001 р. за № 407/5598, 

зі змінами та доповненнями. 

На засіданнях ЕПК 2011 р. розглянуто та схвалено описів на управлінську 

документацію в кількості29 557од. зб.;  

 погоджено:  

- описів справ з особового складу на14 238од. зб.;  

 - актів про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, на 

976 240 од. зб.; 

- 321 номенклатуру справ; 

- 16 інструкцій з діловодства;  

- 25 положень про ЕК; 

- 13 положень про архів. 

2011 р. члени ЕПК залучалися до проведення 2-ох семінарів на платній 

основі з підвищення кваліфікації працівників діловодних, архівних та 

експертних служб підприємств, установ і організацій. Питання роботи ЕК 

архівних відділів райдержадміністрацій та міських рад області двічі 

обговорювалися у рамках нарад-семінарів із підвищення кваліфікації для 

представників архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад області.  

Крім того, експертами надавалася постійна методична допомогаархівним 

установам низової ланки, підприємствам, установам та організаціям різних 

форм власності з питань, що належать до компетенції ЕПК.  

Заступником директора архіву, головою ЕПК Юдіною Л. М. розроблено 

та надано у користування представникам архівних відділів 

райдержадміністрацій та міськрад області примірники оформлення протоколів 

засідань ЕК, річних планів роботи ЕК та експертних висновків.  

 Усі нормативні та методичні матеріали, що надійшли упродовж 2011 року 

з питань діяльності ЕПК, вчасно розглянуто та обговорено на її засіданнях.  

 

Заступник директора  

Державного архіву Харківської області,  

Голова ЕПК         Л. М. Юдіна 


